
 

 

 

 

ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

GUIRICEMA 

 

Aos 14 dias de setembro 2017, às 19 horas, no Salão da Câmara 

Municipal de Guiricema, sob a Presidência do vereador José Teixeira 

Rodrigues Júnior, se reuniu a Câmara Municipal, estando presentes os 

vereadores: João Batista de Oliveira (Vice-Presidente), Mauro Florentino 

(Secretário), Rafael Magno de Moura, Josimar Alves de Oliveira, Célio 

Capobiango, Arilson Paulino da Silva, Leandro Rodrigues e André 

Aparecido Ferreira. Havendo o quórum exigido por lei, o Presidente 

cumprimentou e agradeceu a todos pela presença, declarando assim 

aberto os trabalhos da 12ª Reunião Ordinária. Iniciando a sessão, o 

presidente agradeceu a presença de todos e fez um momento de prece. 

Primeiramente o Secretário fez a leitura do requerimento, feito pelo Sr. 

Luiz Santos, para o uso da Tribuna Livre para esta reunião. Passou-se às 

leituras das moções e saudações. O Secretário realizou a leitura da 

saudação de boas vindas ao Bispo Dom José Eudes, que visitará a 

cidade na próxima semana. Logo após foi lido o convite da Igreja 

Católica à Câmara para um encontro com o Bispo Dom José Eudes, na 

próxima quarta-feira. O Presidente passou à leitura da Moção de Aplauso 

nº 14/2017 e os edis João Batista e Mauro Florentino elogiaram a 

homenagem feita. No próximo passo,  o Secretário da Mesa fez a leitura 

das Moções de Aplauso nº 15/2017 e nº 16/2017. Passou-se à matéria 

votada. Primeiramente lido o Projeto de Lei nº 19/2017, que declara de 

utilidade pública a Associação de Moradores Amigos de Vilas Boas – 

AMAVIB. Consultados os demais vereadores quanto à possibilidade de 

votação nesta ocasião, todos foram à favor. Presente o presidente desta 

associação, este ocupou a Tribuna Livre para fazer a justificativa ao 

projeto em discussão. O projeto recebeu parecer favorável  da Comissão 

de Legislação e Justiça. Com a palavra, os vereadores Rafael, Leandro, 

Mauro, André, Arilson e o presidente elogiaram a iniciativa e 

demonstraram ser favoráveis. Iniciada a votação, o Projeto de Lei nº 

19/2017 foi aprovado por unanimidade. Dada continuidade à reunião, foi 

feita a leitura do Projeto de Lei nº 17/2017, que recebeu parecer 

favorável da Comissão de Legislação e Justiça. O Sr. Luiz, presente na 

Tribuna, fez breves apontamentos sobre o assunto. Foi aberto o debate 



do projeto, que foi iniciado pelo Presidente, que ressaltou que a Câmara 

não está se  

 

 

 

opondo ao aumento dos vencimentos, mas buscando fazer um 

melhoramento da matéria apresentada. Com a palavra, o vereador Célio 

demonstrou apoio ao projeto e destacou a importância do aumento dos 

vencimentos dos médicos para a saúde guiricemense. O edi Arilson em 

sua fala explicou sobre os prazos solicitados, justificando que teve tempo 

para estudo do projeto e pronto esta pronto para decidir da melhor forma 

para o povo guiricemense, independente de grupo político. O vereador 

Josimar parabenizou o Executivo pelo projeto e disse, também, ser 

favorável. O vereador Rafael ressaltou que sempre foi favorável ao 

projeto, mas que o mesmo carecia de melhora na redação, pontuou 

também sobre as necessidades do município. Passada a palavra ao edi 

Leandro, o mesmo salientou a necessidade de valorização e tratamento 

igualitário a todos os funcionários, no mais foi favorável.  O próximo a 

discutir foi o vereador Mauro, que demonstrou apoio à melhoria da saúde 

guiricemense e ao projeto, ressaltando a importância da cobrança do 

legislativo pela população, de modo que todos acompanhem o 

andamento do município. O vereador João Batista agradeceu, mas não 

discorreu sobre o assunto. Por fim, o Presidente falou sobre o prejuízo 

decorrente da redução dos símbolos de vencimentos proposta no projeto 

em discussão, assim como asseverou que se está retroagindo quando da 

proposta da gratificação por cumprimento de horário. Disse que é a favor 

do projeto, mas convicto de que trata-se de uma derrota do funcionalismo 

público, que não está sendo valorizado como deveria. Registrou seu 

protesto, por ser consciente de que o município, nesta oportunidade, não 

fez a coisa certa, pois a proposta de valorização não está sendo 

cumprida e também pelo tom ameaçador na justificativa do projeto 

quando da menção à não possibilidade de realização de emendas. O 

presidente ressaltou que faria uma emenda modificativa, mas que não a 

fará pois na justificativa do projeto há menção à não aceitação de 

emendas. Seria feita também emenda supressiva pelo edi João Batista. 

Pelo mesmo motivo supracitado, foi retirada. Passado à votação, o 

projeto foi aprovado por unanimidade. Em âmbito de pequeno 

expediente, o Sr. Luiz leu uma mensagem à todos os presentes e demais 

ouvintes e discorreu acerca da segurança na cidade. O vereador Arilson 

colocou-se à disposição na questão da segurança, que é um assunto tão 

importante na cidade. O Presidente pontuou acerca do transporte dos 



alunos de Vilas Boas à Visconde do Rio Branco, para uma feira de 

ciências, mencionada na reunião passada. Foi divulgada a Primeira 

Mostra Histórica de Guiricema, a ser realizada no dia 20 de setembro, às 

20:00 horas, no Salão Superior da Câmara. Reafirmado o convite para o  

 

 

 

dia 22 de setembro de 2017, para a solenidade de comemoração na 

Igreja Metodista Wesleyana. O edi Leandro avisou sobre a necessidade 

do cartão do SUS para as consultas no Posto de Saúde, fez também um 

aviso sobre campanha de vacinação. Os vereadores Rafael e Célio 

fizeram alguns agradecimentos. O Presidente deu pequenos avisos e 

parabenizou o cidadão Júlio Fófano por seu aniversário, encerrando a 

reunião. Nada mais havendo a tratar, eu secretário da mesa diretora 

lavrei a presente ata que vai assinada por mim, pelos demais vereadores 

presentes e pelos presentes que o desejarem. 

 

 

 


